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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 
(filosofické, historické …) 
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1. Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění 
předpokládaných výstupů práce… 

4 

 Bakalářská práce je velmi aktuální vzhledem k válečnému konfliktu na Ukrajině a možnosti použití 
zbraní hromadného ničení. Biologické zbraně jsou v poslední době více v hledáčku médií a to ve spojení 
s celosvětovou pandemií COVID-19.   

2. Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších 
domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech 
zejména s ohledem na praktické výstupy.… 

3 

 
 Autorka zpracovala dané téma velmi přehledně a použila dostatečné množství zdrojů literatury. Tři  

zdroje byly zahraniční. Autorka velmi dobře zasadila problematiku biologických zbraní do systému 
bezpečnostních dokumentů.   

3. Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí 
odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, 
skutečný praktický i teoretický přínos práce… 

3 

 
 Cíle a záměry jsou formulovány jasně a jsou v souladu s výsledky a závěry práce. Autorka prokázala 

schopnost se v problému zorientovat a zpracovat ho do odborného textu. Výsledky práce by bylo dobré 
propojit s praxí, více informovat občany resp. žáky o možnostech ochrany před biologickými 
zbraněmi.  

 

4. Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava 
práce, dodržení publikační normy… 

3 

 Formální zpracování práce na dobré jazykové a stylistické úrovni. Obsahuje minimum chyb a 
překlepů. Rozsah práce 73 stran odpovídá rozsahu daného typu závěrečné práce. Přílohy se ale 
nečíslují. Grafická úprava je na dobré úrovni. Byla dodržena publikační norma.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Str. 11 bioterorismus není založen jen na náboženských důvodech, mohou to být 
např. politické či mravní důvody…  
Ve výčtu zbraní hromadného ničení chybí zbraně radiologické str. 13.  
Chybí odkaz na dotazník v příloze.  
Chybí odkazy na tabulky a grafy v textu.  

 

 

Otázky k 
obhajobě: Nepatří sarin mezi chemické zbraně? 

 

 
 

Jaká je situace ohledně opičích neštovic ve světě a v ČR? 
 

 
 

  
 

 
 

 
 

 
 

   

 
 
Hodnocení 
celkem: Doporučuji práci k obhajobě. 

Klasifikace:  B 

Datum: 27. 7. 2022 

Podpis:   
 
 
 

Klasifikace celkového hodnocení 

BODY NÁVRH KLASIFIKACE Poznámka 

14 a více A Minimálně dva body v každé položce 

12 až 13 B Minimálně jeden bod v každé položce 

10 až 11 C Minimálně jeden bod v každé položce 

8 až 9 D Maximálně jedna "nulová" položka 

6 až 7 E Maximálně jedna "nulová" položka 

5 a méně F Více jak jedna "nulová" položka 
 

Klasifikace jednotlivých položek 

BODY HODNOCENÍ 

4 Vynikající, bez výhrad… 

3 Kvalitní, přiměřené… 

2 Průměrné, dostatečné… 

1 Slabé, ještě dostatečné… 

0 Nedostatečné, nekvalitní … 
 

 


